

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 26.09.2024**

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,  
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 170/20.09.2024 care se desfășoară  
în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 12 consilieri convocați sunt prezenți 12. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Onișoru Ion care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2024 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma încheierii execuției lucrărilor de construcție pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2024. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III ca urmare a modificărilor survenite atât la capitolul Venituri cât și la capitolul Cheltuieli. Având în vedere prioritățile de finanțare și de achitare a datoriilor se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2024 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință,

iar Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2024 este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma încheierii execuției lucrărilor de construcție pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. În referatul de aprobare se precizează că potrivit Ordinului nr.1333/21.09.2021 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a) - d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, cu modificările și completările ulterioare, după fiecare etapă procedurală trebuie adoptată o hotărâre de consiliu local privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general. În cazul de față este vorba despre încheierea Procesului verbal la terminarea lucrărilor 6247 din 11.09.2024 pentru obiectivul „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Având în vedere cele expuse se propune actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma încheierii execuției lucrărilor de construcție pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis, în ordinea alfabetică a membrilor Consiliului local prezenți la ședință, iar Proiectul de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, rezultați în urma încheierii execuției lucrărilor de construcție pentru obiectivul de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” este aprobat cu unanimitate de voturi (12 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri).

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre stadiul derulării investițiilor care se realizează pe raza comunei.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Onișoru Ion**

**Secretar general comuna Boroaia,  
Predoaia Vasile Remus**